



20 мая 2014 года

**За службу в армии граждане получают дополнительные пенсионные коэффициенты**

ГУ- Управление Пенсионного фонда в г.Котлас и Котласском районе Архангельской области продолжает информировать о том, что с 1 января 2015 года в России планируется ввести новый порядок формирования пенсионных прав граждан и расчета размеров пенсии в системе обязательного пенсионного страхования- новую пенсионную формулу.

С 1 января 2015 года при вступлении в силу всего пакета пенсионных законов, изменяющих порядок формирования пенсионных прав граждан, срочная служба в рядах Вооруженных сил Российской Федерации по призыву будет оцениваться в дополнительных коэффициентах.

Это означает, что за каждый год службы в российской армии сегодняшние призывники получают дополнительные баллы **в размере 1,8** годового пенсионного коэффициента.

Напоминаем, что согласно новым правилам, которые начнут «работать» при назначении трудовых пенсий со следующего года, помимо срочной службы в армии учитываются и такие социально значимые «нестраховые» периоды как уход за ребенком, ребенком-инвалидом и лицом старше 80 лет.

Так за периоды ухода за детьми (до 1,5 лет на каждого ребенка) за каждого ребенка начисляются:

- 1,8 пенсионного коэффициента за год отпуска – за первого ребенка,
- 3,6 пенсионного коэффициента за год отпуска – за второго ребенка,
- 5,4 пенсионного коэффициента за год отпуска – за третьего ребенка.

За каждый год ухода за инвалидами 1 группы, детьми-инвалидами, лицами старше 80 лет начисляются дополнительные баллы в размере 1,8 годового пенсионного коэффициента.

При этом стоимость пенсионного коэффициента будет ежегодно определяться Правительством Российской Федерации. При расчете страховой пенсии суммируются все годовые пенсионные коэффициенты, в том числе особые коэффициенты за социально значимые периоды.